

比赛,是大人们的狂欢 狂欢,是孩子们的孤单

捷克举办推婴儿车竞走大赛 孩子在车内吓得大哭



当地时间2013年4月7日,捷克布尔诺,家长们参加推婴儿车竞走比赛。4月7日是世界健康日,捷克25个地区举行了推车竞走活动。有的孩子在比赛上吓得大哭。



造这辆车的时候 你想过咋拐弯吗?

印尼小伙自制44米超长自行车创纪录 如何拐弯成难题

世界之大无奇不有。近日,印尼小伙科迪拉制造了一辆长44米的自行车,该自行车的长度已经被载入吉尼斯世界纪录。但他接下来要面临的一个难题是,骑行时,如何转弯?



今年2月法国总统奥朗德访问马里时,马里当局将一头骆驼作为礼物送给奥朗德,但这头骆驼却不幸被吃掉,当局决定再送给他一头。当时,奥朗德还开玩笑,说要骑着骆驼在巴黎四处转转。他把骆驼委托给撒哈拉沙漠边缘一户人家照料。不料这家人竟然将骆驼杀了吃掉。马里当地官员听到骆驼被吃的消息感到羞愧,决定再送一更漂亮的骆驼给奥朗德并将它直送巴黎。老练的奥朗德当即决定把骆驼送回它的故乡马里,因为它在法国寒冷的气候中难以存活。

本报综合

马里决定再送一
头表歉意
送给奥朗德的
骆驼被炖吃了
谁吃了我的骆驼?

南开大学 河南招收 金融在职研究生 6月份郑州开课

为促进我省金融、证券、保险、政府经济管理系统人才的培养,南开大学在我省招收金融管理方向在职研究生,6月份在郑州市开班授课。

南开大学秉承“知中国服务中国”的理念,坚持走与国家和民族同呼吸共命运的南开道路,多年来尽己所能为国家的经济社会发展做出了突出贡献。这次南开大学在我省招收金融管理方向在职研究生,是给我省金融行业从业人员在职学习的一次宝贵机会。南开大学经济学院在职研究生河南教学中心受学院委托,努力办好这个班,培养一批既拥有丰富实务工作经验、又具有扎实理论功底的高素质从业人员,为河南省的金融体制创新和金融行业发展贡献力量。

校方针对这次金融系统河南班的招生提出两点殷切希望:一是希望课程班要立足高起点,着眼高目标,工作高标准,努力在课程设置、师资力量和管理服务3个方面都成就高水平;二是希望学员们要处理好学习和工作之间的关系,既当好领导或员工,又当好学生,勤学好问,学以致用,既要顺利完成学业,也要提升实务工作水平。

河南教学中心负责人岳万里告诉记者,本次课程班有助于落实国家人才会议的精神和要求,有益于全面提高我省金融系统从业人员的专业素质和业务水平,拓宽他们在现代经营管理理念和金融改革创新等诸多层面的视野,将有效推动全市金融业健康、快速、可持续发展。

报名条件:国民教育系列本科以上学历,对于国民教育系列大专学历且有3年以上金融、经济、管理工作经验的报考者,我校将按国务院学位办的规定,招收不超过招生名额10%的具有丰富实践经验的优秀高层管理人员。

网址:www.nkuemba.org
报名电话:0371-87092299

一生毁誉参半 “铁娘子”身后赞弹不一

英国反撒切尔组织可能葬礼当天“捣乱” 150名工党议员拒出席纪念会议,伯明翰市拒绝为其降半旗



在撒切尔逝世当天晚上,伦敦、利物浦、格拉斯哥等市就出现了街头庆祝活动。

由于撒切尔夫人一生充满争议,毁誉参半,她去世后英国社会和网络上甚至出现了不少庆祝活动。

英国社交网站上很多反对撒切尔的群组已经开始活动,甚至有人在网站上鼓动人们到撒切尔的葬礼上去抗议。在撒切尔逝世当天晚上,伦敦、利物浦、格拉斯哥等市就出现了街头庆祝活动。参加庆祝活动的很多都是年轻人,在撒切尔主政时他们还年幼,甚至还未出生。警方预计,撒切尔葬礼当天,街头会出现更多的庆祝派对。

由于英国女王、首相以及若干政要都会出席葬礼,英国警方已经开始严阵以待,计划耗资数百万英镑确保葬礼安全,为抗议活动做准备。

伯明翰市拒绝为撒切尔降半旗 引发保守党愤怒

英国大多数城镇都已经降下半旗向前首相撒切尔夫人致敬,但伯明翰市政厅的国旗却依然高高飘扬,此举引发英国保守党的愤怒。

撒切尔夫人去世后,英国大多数城镇降半旗表示哀悼,包括撒切尔夫人两次当选议员的肯特郡以及她的家乡格兰瑟姆,还有英国首相府和议会门前等。但与此形成鲜明对比的是,伯明翰市政厅未降半旗。因为撒切尔夫人与英国工会最有影响力的实力人物德里克·罗宾逊曾发生冲突。

英国议会下院纪念撒切尔夫人 150名工党议员拒出席

英国议会下院9日召开了纪念已故前首相撒切尔夫人的会议,150名工党议员拒绝出席。而其他一些工党议员虽然没有缺席,却把此次会议当成了谴责撒切尔夫人的“批判会”,女议员格伦达·杰克逊甚至表示不承认撒切尔夫人是女人,称她引导人民将“贪婪”、“自私”等罪恶当做美德。

工党议员大卫·维尼克批评撒切尔夫人的政策具有“高度破坏性、为普通人带来巨大痛苦”。还有人抱怨撒切尔夫人葬礼成本过高。这些批评引发保守党愤怒和抗议。 本报综合